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PROTOKÓŁ Nr X / 07

z sesji Rady Powiatu w Goleniowie

 odbytej w dniu 30 sierpnia 2007r.
Obrady rozpoczęto o godz. 1304,  zakończono o godz. 1500 .

I.
 Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu



- 19 radnych;

Obecnych na sesji w chwili otwarcia obrad


- 11 radnych.

Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu.

W sesji udział wzięli ponadto:

1. Tomasz Stanisławski – Starosta Goleniowski

2. Tomasz Kulinicz – Wicestarosta Powiatu Goleniowskiego

3. Ryszard Bulowski – Sekretarz Powiatu,

4. Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu

oraz zaproszeni goście, kierownicy jednostek oraz naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego, zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do protokołu.

II. Porządek dzienny posiedzenia.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie obrad i stwierdzenie quorum,

b) przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę,

c) przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Powiatu w Goleniowie z dnia 28 czerwca 2007 r.

d) przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu w Goleniowie z dnia 06 lipca 2007 r. 

2. Interpelacje i zapytania radnych.

3. Uchwalenie Powiatowego Programu Zapobiegania Przestępczości oraz Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Obywateli „Razem Bezpieczniej” na lata 2007-2009:  

a) stanowisko Zarządu Powiatu,

b) stanowiska Komisji,

c) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Zapobiegania Przestępczości oraz Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Obywateli „Razem Bezpieczniej” na lata 2007 – 2009.

4. Przyjęcie informacji liczbowej i opisowej dotyczącej wykonania planu finansowego SPSP w Goleniowie za I półrocze 2007 r.:

a) stanowisko Zarządu Powiatu,

b) stanowiska Komisji,

5. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub inne roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,

b) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty 
i wyboru przewodniczącego Komisji,

c) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych w Powiecie Goleniowskim,
d) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,
e) zatwierdzenia korekty planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2007,
f) zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 rok i zmieniająca uchwałę 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 r., 
g) założeń polityki budżetowej wraz z określeniem zadań priorytetowych i wskazówek do opracowania projektu budżetu Powiatu Goleniowskiego na rok 2008,

h) uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu na II półrocze 2007 r.,

i) rozpatrzenia skargi.

6. Blok informacyjny:

a) sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami, 

b) informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.

7. Wolne wnioski.

8. Odpowiedzi na interpelacje.

9. Zamknięcie obrad.

III. Przebieg obrad.

Ad. 1a.
Przewodniczący W. Kaleczyc otworzył obrady X sesji Rady Powiatu, powitał wszystkich radnych, osoby zaproszone, naczelników jednostek, Komisarza Kąkola, funkcjonariuszy Policji, Panów Starostę i Wicestarostę oraz przedstawicieli mediów, a następnie stwierdził 
w oparciu o listę obecności, że obecnych jest 11 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Starosta T. Stanisławski zaproponował przerwę w obradach i oddanie głosu Komisarzowi Kąkolowi.

W tym momencie głos zabrał Komisarz Kąkol, a następnie wręczył awanse funkcjonariuszom Policji.

O godz. 1305 na salę obrad przybyli radni: Z. Heland, J. Korkosz i K. Lembas 
i W. Włodarczyk (stan Rady - 15).

Starosta T. Stanisławski pogratulował policjantom nagrodzonym awansami.

W tym momencie Przewodniczący Rady W. Kaleczyc ogłosił 5 min przerwy.

Przerwa: 1320 – 1328.

Ad.1.b.

Prowadzący obrady W. Kaleczyc przedstawił porządek obrad, stanowiący zał. nr 3 do protokołu i zwrócił się do zebranych o ewentualne propozycje zmian do przedstawionego porządku obrad. 

Starosta T. Stanisławski zabrał głos mówiąc, że w związku z rezygnacją radnego Z Siepki 
z członkostwa w Zarządzie Powiatu i wygaśnięciem tego członkostwa z dniem 31.07.2007 r. jest zobowiązany przedstawić nową kandydaturę na członka Zarządu Powiatu i wobec tego wniósł o uzupełnienie porządku obrad o punkt 3 tj. projekt uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Goleniowie, na które to miejsce zaproponował Panią G. Rybicką. Starosta Dodał, że w związku z tą propozycją zmianie ulegnie dalsza numeracja porządku obrad.
Przewodniczący Rady W. Kaleczyc przypomniał, że każdy wniosek dotyczący zmiany porządku obrad, aby został uwzględniony, wymaga uzyskania bezwzględnej większości Rady, tj. 10 głosów.

W wyniku głosowania za wnioskiem Starosty w sprawie uzupełnienia porządku obrad o punkt 3 tj. projekt uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Goleniowie, głosowało 
6 radnych, 1 był przeciw, 7 wstrzymało się od głosowania, w obecności 14 radnych. 

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc stwierdził, że wniosek nie uzyskał wymaganej większości.

Następnie zaproponował uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu na II półrocze 2007 r., jako punkt 5h.

W wyniku głosowania za wnioskiem Przewodniczącego Rady w sprawie uzupełnienia porządku obrad o punkt 5h tj. projekt uchwały w sprawie uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu na II półrocze 2007 r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas wniósł w imieniu Komisji o uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, jako punkt 5i.

W wyniku głosowania za wnioskiem Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w sprawie uzupełnienia porządku obrad o punkt 5h tj. projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych. 

Ad.1.c.

Przewodniczący Rady Powiatu W. Kaleczyc poinformował, że protokół z VIII sesji Rady Powiatu, odbytej w dniu 28 czerwca 2007r. był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, 
a następnie zapytał, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady poprosił o przyjęcie powyższego protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem Protokołu z VIII sesji, Rada głosowała  jednogłośnie, 
w obecności 14 radnych.

Ad.1.d.

Przewodniczący Rady Powiatu W. Kaleczyc poinformował, że protokół z IX sesji Rady Powiatu, odbytej w dniu 06 lipca 2007r. był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, 
a następnie zapytał, czy są uwagi do powyższego protokołu?

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady poprosił o przyjęcie powyższego protokołu.

W wyniku głosowania za przyjęciem Protokołu z IX sesji, Rada głosowała  jednogłośnie, 
w obecności 14 radnych.

Ad.2.

Nie zgłoszono interpelacji.

Ad.3.a.

Starosta T. Stanisławski przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu do Powiatowego Programu Zapobiegania Przestępczości oraz Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Obywateli „Razem Bezpieczniej” na lata 2007-2009, stanowiące zał. nr 4 do protokołu.

Ad.3.b. 

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że po uwzględnieniu poprawki przez Zarząd Powiatu Komisja pozytywnie opiniuje przedłożony Program Zapobiegania Przestępczości oraz Porządku Publicznego 
i Bezpieczeństwa Obywateli „Razem Bezpieczniej” na lata 2007-2009, stanowiący zał. nr 5 do protokołu.

W imieniu Komisji Rewizyjnej K. Lembas - Przewodniczący Komisji poinformował, że przyjęto powyższy Program do wiadomości.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski  - Przewodniczący Komisji poinformował, że pozytywnie zaopiniowano przedłożony Program Zapobiegania Przestępczości, jednakże radny J. Bednarz zgłosił wniosek, aby zintensyfikować działania Gmin Goleniów 
i  Przybiernów odnośnie Programu „Razem Bezpieczniej”.

Ad.3.c.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Zapobiegania Przestępczości oraz Porządku Publicznego i Bezpieczeństwa Obywateli „Razem Bezpieczniej” na lata 2007 – 2009, było 12 radnych, 2 wstrzymało się od głosowania, w obecności 14 radnych.

UCHWAŁA NR X / 102 / 07 stanowi zał. nr 6 do protokołu.

Ad.4.a.

Starosta T. Stanisławski przedstawił Stanowisko Zarządu Powiatu w sprawie realizacji planu finansowego przez Samodzielny Publiczny Szpital Powiatowy w Goleniowie za okres od 01.01.2007 r. do 30.06.2007r., stanowiące zał. nr 7 do protokołu.

Ad.4.b.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Komisja pozytywnie opiniuje przedłożoną Informację liczbową dotyczącą wykonania planu finansowego przez Samodzielny Publiczny Szpital Powiatowy w Goleniowie za okres od 01.01.2007 r. do 30.06.2007r., stanowiącą zał. nr 8 do protokołu.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski  - Przewodniczący Komisji poinformował, że pozytywnie zaopiniowano przedłożoną Informację.

W imieniu Komisji Rewizyjnej K. Lembas - Przewodniczący Komisji poinformował, że pozytywnie zaopiniowano przedłożoną Informację.

W wyniku głosowania za przyjęciem Informacji liczbowej dotyczącej wykonania planu finansowego przez Samodzielny Publiczny Szpital Powiatowy w Goleniowie za okres od 01.01.2007 r. do 30.06.2007r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych.

Ad.5.a.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub inne roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, stanowiący zał. nr 9 do protokołu. Jednocześnie przypomniał, że propozycja przygotowania projektu tej uchwały została zgłoszona przez radnego Z. Siepkę zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym i ustawą o ochronie zabytków, co jest zadaniem własnym powiatu. W związku z tym Zarząd Powiatu przedkłada niniejszą uchwałę. W kompetencji zaś Rady leży wydatkowanie środków w tym zakresie.

Sekretarz Powiatu R. Bulowski w imieniu Zarządu Powiatu przedstawił poprawki do niniejszego projektu uchwały, zatwierdzone przez Zarząd Powiatu, a zgłoszone na posiedzeniach komisji. Po pierwsze zgłoszono, aby przy wydatkowaniu kwot, o których mowa jest w uchwale stosowana była ustawa Prawo zamówień publicznych i drugi wniosek, aby skoncentrować się na dotowaniu tylko i wyłącznie konkretnych robót budowlanych,  które będą widoczne, a odstąpić od dotowania dokumentacji technicznej i innych niezbędnych do procesu inwestycyjnego dokumentów.

W związku z tym w imieniu Zarządu zaproponował następujące autopoprawki do projektu niniejszej uchwały:

1) w § 1 ust. 2 po wyrażeniu „Dotacje, o których mowa w §1 ust. 1 mogą być udzielane” dopisać sformułowanie „z zastosowaniem przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych”,

2) w § 1 ust. 4 wykreślić punkty 1-6, w związku z czym numeracja pozostałych punktów ulegnie odpowiednio zmianie.   

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Komisja po wniesieniu przez Zarząd tych poprawek pozytywnie opiniuje przedłożony projekt uchwały.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski  - Przewodniczący Komisji poinformował, że pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały.

W imieniu Komisji Rewizyjnej K. Lembas - Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji wnieśli przedstawione przez Zarząd poprawki i w związku z tym pozytywnie opiniuje przedłożony projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub inne roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, było 13 radnych, 1 wstrzymał się od głosu, w obecności 14 radnych. 

UCHWAŁA NR X / 103 / 07 stanowi zał. nr 10 do protokołu.

Ad.5.b.

Przewodniczący Rady  W. Kaleczyc przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę 
w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty i wyboru przewodniczącego Komisji, stanowiący zał. nr 11 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty i wyboru przewodniczącego Komisji, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych. 

UCHWAŁA NR X / 104 / 07 stanowi zał. nr 12 do protokołu.

Ad.5.c.

Wicestarosta T. Kulinicz przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych 
w Powiecie Goleniowskim, stanowiący zał. nr 13 do protokołu. W uzupełnieniu dodał, że 
odnośnie zakwestionowanych przez nadzór prawny Wojewody uchwał, dotyczących połączenia techników zarówno w Goleniowie jak i w Nowogardzie są już pozytywne wyroki sądowe w tej sprawie.

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych w Powiecie Goleniowskim, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 105 / 07 stanowi zał. nr 14 do protokołu.

Ad.5.d.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, stanowiący zał. nr 15 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 14 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 106 / 07 stanowi zał. nr 16 do protokołu.

Ad.5.e.

Starosta T. Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia korekty planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2007, stanowiący zał. nr 17 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia korekty planu finansowego Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na rok 2007, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 107 / 07 stanowi zał. nr 18 do protokołu.

Ad.5.f.

Skarbnik Powiatu Z. Mazur przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 r., stanowiący zał. nr 19 do protokołu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2007 r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 108 / 07 stanowi zał. nr 20 do protokołu.

Ad.5.g.

Skarbnik Powiatu Z. Mazur przedstawił projekt uchwały w sprawie założeń polityki budżetowej wraz z określeniem zadań priorytetowych i wskazówek do opracowania projektu budżetu Powiatu Goleniowskiego na rok 2008, stanowiący zał. nr 21 do protokołu. Dodatkowo wyjaśnił, że uwzględniono także wnioski z komisji, czyli zmiany numeracji 
w związku z omyłką pisarską i w pkt. 16 zamiast wyrażenia „w wysokości 1%” dopisanie „w wysokości do 1%” , a ponadto uwzględniono już ponoszone wieloletnie nakłady w postaci dopisania zadań, które są realizowane w tej chwili na ulicy Przestrzennej i w miejscowościach Żarnowo i Racimierz. Nie mniej jednak te założenia zawierają realia, które będą przyświecać przy konstruowaniu budżetu na 2008 rok.

W imieniu Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Komisja pozytywnie opiniuje przedłożony projekt uchwały.

W imieniu Komisji Oświaty A. Danilewski  - Przewodniczący Komisji poinformował, że pozytywnie zaopiniowano przedłożony projekt uchwały po uwzględnieniu poprawki 
w punkcie 16 poprzez dopisanie „do 1%”.

W imieniu Komisji Rewizyjnej K. Lembas - Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji wnieśli, aby w tej uchwale wyszczególnione zostały zadania, które są priorytetowe dla Rady Powiatu. 

Skarbnik Powiatu Z. Mazur stwierdził, że zostały uwzględnione dwa zadania z zakresu drogownictwa, o których mówił wyżej oprócz budowy Szkoły Specjalnej, która została wymieniona w innym punkcie. Pozostałe inwestycje generalnie są remontami, a w związku 
z tym wymienianie ich w jakiejkolwiek kolejności nie miałoby racji bytu, ponieważ jednym 
z punktów jest poprawa funkcjonowania szkół.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie założeń polityki budżetowej wraz 
z określeniem zadań priorytetowych i wskazówek do opracowania projektu budżetu Powiatu Goleniowskiego na rok 2008, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 109 / 07 stanowi zał. nr 22 do protokołu.

Ad.5.h.

Przewodniczący Rady Powiatu W. Kaleczyc przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu na II półrocze 2007 r., stanowiący zał. nr 23 do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka poinformowała, że Komisja chciałaby wnieść do Planu Pracy Rady i zarazem Komisji Spraw Społecznych w miesiącu wrześniu temat tj. Zapoznanie się z sytuacją w Domu Dziecka w Mostach połączony z wizytą 
w tej placówce na kanwie planów co do zmiany funkcjonowania tej placówki.

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc stwierdził, że należy rozumieć, że Komisja pojedzie do Domu Dziecka i przedstawi Radzie Powiatu sprawozdanie z tego wyjazdu.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych G. Rybicka zapytała, czy Rada wyraża zgodę na odbycie takiego posiedzenia przez Komisję i przedstawienie wyników i wniosków z tej wizyty Radzie, czy też życzy sobie uczestniczyć w takim posiedzeniu?

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc zaproponował, że podczas sesji wyjazdowej, planowanej na miesiąc wrzesień cała Rada zajedzie do Domu Dziecka z krótką wizytą, natomiast Komisja Spraw Społecznych może odbyć swoje posiedzenie w Domu Dziecka, z czego sporządzi Informację, którą przedłoży w miesiącu październiku Radzie Powiatu jako: Sprawozdanie 
z aktualizacji działalności w Domu Dziecka w Mostach z przeprowadzonej wizyty Komisji Spraw Społecznych.

W wyniku głosowania za przyjęciem powyższego tematu do Planu Pracy Rady Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych.

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie uchwalenia Planu Pracy Rady Powiatu na II półrocze 2007 r., Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 110 / 07 stanowi zał. nr 24 do protokołu.

Ad.5.i.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lembas przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, złożonej przez Panią K. Piastowską z Przybiernowa na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Goleniowie, stanowiący zał. nr 25 do protokołu. 

W wyniku głosowania za przyjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych. 

UCHWAŁA NR IX / 111 / 07 stanowi zał. nr 26 do protokołu.

W tym miejscu Przewodniczący Rady ogłosił 15 minut przerwy.

Przerwa: 1412 – 1432.

Ad.6.b.

Po przerwie Przewodniczący Rady W. Kaleczyc poinformował m.in.: 

· o dostarczeniu zdjęć radych na potrzeby aktualizacji strony internetowej Starostwa,

· wpłynęło pismo do wiadomości Rady Powiatu od Wójta Gminy Osina w kwestii decyzji  nakazującej Agencji Nieruchomości Rolnej w Szczecinie do podjęcia natychmiastowych działań w zakresie zwalczania barszczu sosnowskiego w obrębie wsi Węgorzyce,,

· wpłynęło zaproszenie adresowane do całej Rady na dożynki wiejskie w Żółwiej Błoci,

· poinformował o dostarczeniu przez Zarząd Powiatu uchwały regulującej sprawy sportowe,

· wpłynęło pismo do Rady Powiatu od Pani B. Küchler, które zostało przekazane Komisji Rewizyjnej jako skarga, natomiast Komisja uznała, że się tą sprawą nie zajmie ponieważ nie jest ono skargą.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lambas wyjaśnił, że Komisja stwierdziła, że w tej sprawie zajęła już stanowisko i Rada Powiatu również, dlatego uznano, że przedmiotowe pismo nic nowego nie wnosi i sprawa dla Komisji jest bezpodstawna.

Wiceprzewodniczący Rady  Powiatu Z. Heland poinformował, że w Ośrodku Poszukiwań Twórczych w Strzelewie na przełomie czerwca i lipca br. odbyły się 3 projekty, tj. Teatr „Brama”, Ośrodek Teatralny „Kana” w Szczecinie. W pierwszym projekcie uczestnikami była trudna młodzież, trzeci projekt obejmował osoby niepełnosprawne. Podziękował wszystkim za przybycie.  

Ad. 6.a.

Starosta T. Stanisławski poinformował, że Informację z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu w Goleniowie w okresie od 16.06.2007 r. do 17.08.2007 r. radni otrzymali wraz 
z materiałami sesyjnymi. Informacja stanowi zał. nr 27 do protokołu. 

W tym miejscu Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lambas przedstawił Sprawozdanie 
z działalności Komisji Rewizyjnej za I półrocze 2007 r., stanowiące zał. nr 28 do protokołu. Ponadto poinformował, że Komisja wystąpiła do Zarządu o opracowanie informacji 
w zakresie braku środków finansowych w jednostkach oświatowych. Wniesiono także
o zajęcie stanowiska co do przyszłości dwóch obiektów tj. w kwestii budynku po byłym hotelu „Cisy” w Nowogardzie i Kompleksu „Fala” w Goleniowie.

Ad.7.

Radna G. Rybicka stwierdziła, że w ciągu dwóch kadencji Powiatowym Koordynatorem Sportu był Pan W. Wasylinka. W związku ze zmianami, jakie nastąpiły Pan W. Wasylinka nie pełni już tej funkcji. Wobec powyższego postawiła wniosek o podziękowanie Panu 
W. Wasylince za to co zrobił w ciągu dwóch kadencji i rozważenie formy tego podziękowania.  

Radna D. Domaradzka postawiła wniosek o umożliwienie  odbioru dowodów rejestracyjnych oraz praw jazdy poza kolejnością, co usprawniło by pracę Urzędu. Ponadto zapytała, co już 
coś w tej kwestii zrobiono? 

Wicestarosta T. Kulinicz wyjaśnił, że od razu po komisji rozmawiał z Naczelnikiem 
S. Szwedem i stwierdził, że ta sprawa będzie realizowana. Są obecnie jednak problemy kadrowe, ponieważ dostarczone są kolejne zwolnienia lekarskie w wydziale, ale przy pełnej obsadzie już w miesiącu wrześniu będą dwa stanowiska do rejestracji pojazdów. Do odbioru dowodów rejestracyjnych będzie osobna kolejka, ponieważ tego nie można połączyć 
z odbiorem praw jazdy. Przy rejestrowaniu pojazdów będzie osobne okienko tylko do odbioru dowodów rejestracyjnych, są to numerki C.  

Radny S. Górzny zwrócił się do Zarządu Powiatu o odpowiedź w kwestii przedłożonej uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zasad koordynacji i finansowania kosztów organizacji międzyszkolnych zawodów sportowych szczebla powiatowego, jakie oszczędności dla powiatu wynikają z wprowadzonych tą uchwałą zmian obecnie i w przyszłości? Radny zaznaczył, że nie wymaga odpowiedzi na piśmie. 

Radny S. Górzny poprosił o wyjaśnienie, co było powodem nie zorganizowania, a  do tej pory praktykowane, spotkania dyrektorów szkół z przedstawicielami organu prowadzącego (Starostą, naczelnikiem Wydziału Oświaty) przed rozpoczęciem roku szkolnego?

Wicestrarosta T. Kulinicz wyjaśnił, że spotkanie dyrektorów rzeczywiście nie odbyło się przed rozpoczęciem roku szkolnego, jednakże zaplanowane jest ono na dzień 06.09.2007 r., 
a jest to związane z tym, że pod koniec wakacji zbierają się grona pedagogiczne i część dyrektorów uczestniczy w egzaminach poprawkowych, dlatego też zaplanowano spotkanie tuż na początku września, co pozwoli domówić wszystkie sprawy związane z organizacją tego roku szkolnego. 

Radny W. Włodarczyk zwrócił się do Starosty o wyjaśnienie kwestii 500 tys. zł dla Szpitala 
w Goleniowie. Poprosił o oficjalną odpowiedź, jakie są perspektywy odzyskania przez szpital tych środków z powiatu? Kondycja szpitala jest buebajgorsza, ale należałoby przenieść na teren szpitala lądowisko helikopterów, co usprawni funkcjonowanie Szpitalnego Oddziału Ratunkowego. 

Starosta T. Stanisławski stwierdził, że oczywiście Zarząd przeanalizuje ten temat, jednakże dobrze było by przelać wszystkie te argumenty na papier, które by odzwierciedlały decyzje 
o nie przekazywaniu tych środków szpitalowi. Przypomniał, że w roku ubiegłym wystąpiła duża dziura budżetowa, nie z winy Starostwa, a raczej przepisów, które spowodowały, że wpływy z tytułu opłat komunikacyjnych zmniejszyły się radykalnie. Dodał, że trudno również się tłumaczyć za to co inni zrobili z tymi pieniędzmi, natomiast również należy mieć na względzie fakt, iż  nie zgłoszono do budżetu powiatu wniosku o zabezpieczenie pieniędzy dla szpitala na rok 2007.

Radny Z. Heland zwrócił się z pytaniem do radcy prawnego lub Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, jaki jest sens rozpatrywania skarg z zakresu Nadzoru Budowlanego, gdyż słyszy się , że Komisja robi to nieprawnie, a po drugie nie zna się na temacie i rozpatruje takie skargi. Zapytał, jaki jest instrument administracyjny, którym może się posłużyć skoro Starosta nie jest przełożonym dla Inspektora Nadzoru Budowlanego? 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Lambas pod kątem merytorycznym wyjaśnił, że zarówno Komisja Rewizyjna i Rada Powiatu nie zajmuje stanowiska merytorycznego. Sprawdzana jest wyłącznie zgodność skargi z obowiązującymi przepisami Kodeksu postępowania administracyjnego i tylko i wyłącznie w tym zakresie jest rozpatrywane. Komisja nie wchodzi w zagadnienia merytoryczne, ponieważ do tego nie ma uprawnień Od tego są organy wyższej instancji, które są nad organem rozpatrującym daną sprawę. Komisja zaś bada skargi w zakresie przestrzegania procedury.

Radny A. Danilewski przedstawił do zatwierdzenia Plan Pracy Komisji Oświaty na II półrocze 2007 r., stanowiący zał. nr 29 do protokołu.

W wyniku głosowania za zatwierdzeniem Planu Pracy Komisji Oświaty na II półrocze 2007 r. 

Rada głosowała jednogłośnie, w obecności 15 radnych.

Radny M. Guzikiewicz zabrał głos w odniesieniu do uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zasad koordynacji i finansowania kosztów organizacji międzyszkolnych zawodów sportowych szczebla powiatowego. Na etapie tworzenia tej uchwały była mowa o określeniu zasad finansowania sportu. W tym przypadku poza wymienieniem, że Starostwo będzie obsługiwało całość zagadnienia sportu, nie wynika, kiedy kluby sportowe mają składać wnioski lub kiedy organizacje pozarządowe mogą starać się o dofinansowanie. Ponadto nasuwa się wniosek, że Starostwo nie zamierza dotować imprez sportowych na zasadzie powierzenia tego zadania jakiejś organizacji, tylko jest zamiar zrobienia wszystkiego we własnym zakresie. Zdaniem radnego należało by się zastanowić, aby część organizacji zawodów oddać do realizacji innym instytucjom i wspierać je jedynie finansowo.

Wicestarosta T. Kulinicz wyjaśnił, że częściowo może odpowiedzieć na to pytanie, ponieważ jeżeli chodzi o składanie wniosków przez organizacje sportowe jest to zupełnie inny temat. Kwestia koordynacji dotyczy w szczególności szkolnych imprez sportowych, natomiast składanie wniosków przez organizacje pozarządowe odbywa się podobnie, jak to się dzieje 
w gminach, poprzez składanie wniosków do budżetu, a następnie jednostka samorządu ogłasza konkurs na pewne zadania i jeżeli to stowarzyszenia spełnia wymogi konkursu, to otrzymuje te pieniądze. 

Przewodniczący Rady W. Kaleczyc zaproponował, aby dyskusję w tym przedmiocie przeprowadzić na posiedzeniu komisji stałych, ewentualnie na przyszłą sesję.

Radny w. Tunkiewicz zwrócił się z pytaniem do Starosty, czy istnieje możliwość rejestracji do Wydziału Komunikacji i Dróg drogą elektroniczną, poprzez internet?  

Wicestarosta T. Kulinicz wyjaśnił, że na dzień dzisiejszy możliwości takiej nie ma, natomiast wprowadzono możliwość zapisywania się telefonicznie do Wydziału Komunikacji, natomiast drogą elektroniczną można jedynie sprawdzić, czy prawo jazdy lub  dowód rejestracyjny jest do odbioru.

Ad.8.

Nie było odpowiedzi.

Ad.9.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady W. Kaleczyc o godz. 1500 dokonał zamknięcia X sesji Rady Powiatu. 



                                                                            Przewodniczący Rady Powiatu

                                                                                                      Witold Kaleczyc 

Protokołowała:

Renata Górnicka

Goleniów, 17 lipca 2007 r.

